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(6) バスが　12だい　とまっています。トラックが　8だい　とまっています。ど
ちらが　なんだい　おおいですか。

しき 12-8=4 こたえ バスが　4だい　おおい

あかぐみが　8にん　います。しろぐみが　11にん　います。どちらが　な
んにん　おおいですか。

しき 11-8=3 こたえしろぐみが　3にん　おおい

カメラで　こうていと　きょうしつの　しゃしんを　14まい　とりました。きょ
うしつの　しゃしんは　7まい　でした。こうていの　しゃしんは　なんまい
とりましたか。

しき 14-7=7 こたえ 7まい

おみせで　パンが　11こ　うられています。おきゃくさんが　5こ　かって
いきました。パンは　なんこ　のこっていますか。

しき 11-5=6 こたえ 6こ

えんぴつが　17ほん　あります。　8ぽん　いもうとに　あげました。えん
ぴつは　なんぼん　のこっていますか。

しき 17-8=9 こたえ 9ほん

おたまじゃくしを　11ぴき　かっています。つぎのひ　2ひきが　かえるに
なりました。のこりの　おたまじゃくしは　なんびき　ですか。

しき 11-2=9 こたえ 9ひき

ひきざん5
（くり下がりひき算　文章題）

ねん　　くみ　なまえ（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
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